
  
 
HRVATSKI VETERINARSKI INSTITUT  
10000 ZAGREB, Savska cesta 143, P.P. 883  
Telefon 01/6123-666, Telefax 01/6190-841 www.veinst.hr 

 
 
 
 

 
PREDMET: Mišljenje Etičkog povjerenstva Hrvatskog veterinarskog instituta  
 
Temeljem molbe za mišljenje o etičnosti istraživanja radnog naslova: “In vitro i in vivo istraživanja 

značajnih polifenola propolisa i njihov učinak na induciranu reakciju preosjetljivosti tipa IV u 

zamorčadi” razmatrana je molba dr. sc. Ksenije Šandor. Mišljenje se traži u svrhu prijave uspostavnog 

istraživačkog projekta Hrvatske zaklade za znanost (HRZZ: UIP-2019-04). Etičko povjerenstvo 

Hrvatskog veterinarskog instituta (HVI) na svojoj sjednici 18. travnja 2019. dalo je sljedeće:  

 

MIŠLJENJE 

 

Etičko povjerenstvo HVI-a ocijenilo je da je predloženo istraživanje sukladno Etičkom kodeksu 

HVI-a. S obzirom da se istraživanje provodi na životinjama (zamorčadi) podliježe zahtjevima Pravilnika 

o zaštiti životinja koje se koriste u znanstvene svrhe (N.N. 55/13) i Pravilnika o izmjenama Pravilnika o 

zaštiti životinja koje se koriste u znanstvene svrhe (N.N. 39/17) i za njega je potrebno ishoditi 

suglasnost Povjerenstva za dobrobit HVI-a.  

 

OBRAZLOŽENJE 

 

Prijedlog istraživanja: “In vitro i in vivo istraživanja značajnih polifenola propolisa i njihov učinak na 

induciranu reakciju preosjetljivosti tipa IV u zamorčadi” je u skladu s Etičkim kodeksom HVI-a. Plan 

istraživanja uključuje pokuse na životinjama te je obvezno ishođenje mišljenja Povjerenstva za 

dobrobit HVI-a, a potom i Ministarstva poljoprivrede prema Pravilniku o zaštiti životinja koje se koriste 

u znanstvene svrhe (N.N. 55/13) i Pravilnika o izmjenama Pravilnika o zaštiti životinja koje se koriste u 

znanstvene svrhe (N.N. 39/17).  

 

 
Predsjednica Povjerenstva 

 

Doc. dr. sc. Svjetlana Terzić 

 

 
Dostaviti: 
1. dr. sc. Ksenija Šandor. 
2. Znanstveno vijeće Instituta 
3. Arhiva Etičkog povjerenstva 
4. Pismohrana, ovdje 
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